



ESTADO DE SANTA CATARINA  
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA  
POLÍCIA MILITAR  
COMISSÃO GERAL DE CONCURSOS PÚBLICOS

## EDITAL Nº 015/CESIEP/2018

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO REGIDO PELO EDITAL Nº  
91/CESIEP/2017, PARA ADMISSÃO NO CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS DA  
POLÍCIA MILITAR (QOPM)

O Presidente da Comissão de Concursos Públicos da Polícia Militar de Santa Catarina - PMSC, no uso de suas atribuições legais, após publicação do Edital nº 014/CESIEP/2018, de Prosseguimento do Concurso Público aberto pelo Edital nº 091/CESIEP/2017, em razão de decisão judicial proferida nos autos do processo nº 4015948-75.2017.8.24.0000, originário do Tribunal de Justiça de Santa Catarina (TJSC), resolve tornar pública a **RETIFICAÇÃO** do **Edital de Abertura de Concurso Público nº 091/CESIEP/2017**, para admissão no Curso de Formação de Oficiais da Polícia Militar (QOPM), conforme segue:

1. Ficam **RETIFICADOS** os subitens 2.1, 7.4.6, 7.4.7, 7.5.3, 7.5.4, 7.4.11, 7.7.2, 8.1.2, 8.1.4, 8.3.4, 8.3.7, 8.3.8, 8.5.1, 8.5.5, 8.6.8, 8.7.5, 8.9.10, 8.12.8, 8.13.10, 8.20.8, 8.24.3 e 8.25.2, com a alteração do nome da organizadora, passando a conter a seguinte redação:

**Onde se lê:**

INSTITUTO BARRIGA VERDE, ou  
IOBV

**Leia-se:**

**INSTITUTO AOC**

2. Ficam **RETIFICADOS** os subitens 7.2.1, 7.2.9, 7.4.1, 7.4.5, 8.1.2, 8.4.5, alínea a) do 8.12.2, 8.12.4, alínea a) do 8.20.2, 8.20.4, 8.24.1, 18.2, 20.1 e Anexo I com a alteração do site da organizadora, conforme segue:

**Onde se lê:**

[www.iobv.org.br](http://www.iobv.org.br)

**Leia-se:**

[www.institutoaoc.org.br](http://www.institutoaoc.org.br)

3. Ficam **RETIFICADOS** os subitens 7.4.7, 8.1.4, com a alteração do endereço eletrônico da organizadora, conforme segue:

**Onde se lê:**

[concursos@iobv.org.br](mailto:concursos@iobv.org.br)

**Leia-se:**

[candidato@institutoaoc.org.br](mailto:candidato@institutoaoc.org.br)

4. Ficam **RETIFICADOS** os subitens 7.4.1, alínea a); 7.4.5 e 7.4.8, que alteram as instruções para realização da inscrição, passando a conter as seguintes redações:

“a) acessar o site [www.institutoaocp.org.br](http://www.institutoaocp.org.br), e os *links* CONCURSOS e INSCRIÇÕES ABERTAS, localizar o Edital nº 91/CESIEP/2017, **acessar o Formulário de Solicitação de Inscrição**, proceder com a inscrição no período conforme **ANEXO ÚNICO** deste Edital, **declarando estar ciente das condições exigidas para admissão no cargo, e submeter-se às normas expressas neste Edital.**

“7.4.5 O candidato poderá verificar a validação da sua inscrição pela internet pelo *site* [www.institutoaocp.org.br](http://www.institutoaocp.org.br), acessando o link **CONSULTAR NÚMERO E SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO.**”

“7.4.6 **O INSTITUTO AOC**P disponibilizará ao candidato, o link **CONSULTAR NÚMERO E SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO**, sendo de responsabilidade do candidato manter-se informado de sua condição de pagamento.”

“7.4.8 No caso de extravio do boleto original, uma segunda via poderá ser obtida no mesmo endereço eletrônico, **por meio do link SEGUNDA VIA DO BOLETO BANCÁRIO**, disponível no endereço eletrônico [www.institutoaocp.org.br](http://www.institutoaocp.org.br).”

5. Ficam **RETIFICADOS** os subitens 7.5.3, 7.5.4 e 7.5.5, que alteram as instruções para realização da solicitação de isenção da taxa de inscrição, passando a conter as seguintes redações:

“7.5.3 Os documentos descritos no item **7.5.2** deste Edital deverão ser apresentados em fotocópias autenticadas em cartório ou por certidões oficiais, juntamente com cópia do protocolo de isenção de taxa, sendo que, uma vez entregues ao **INSTITUTO AOC**P, integrarão o certame não sendo mais devolvidos ao candidato.

a) Os documentos exigidos no subitem 7.5.2 deverão ser enviados via **SEDEX com AR** (Aviso de Recebimento), ou **Carta Simples com AR** (Aviso de Recebimento), conforme prazo de inscrição estipulado no **ANEXO ÚNICO** deste Edital, em envelope lacrado, endereçado ao Instituto AOC

<p><b>DESTINATÁRIO: Instituto AOC</b> <b>Caixa Postal 132</b> <b>Maringá - PR</b> <b>CEP 87.001 – 970</b></p> <p><b>Concurso Público da PMSC – Polícia Militar de Santa Catarina</b> <b>SOLICITAÇÃO DE ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO – MODALIDADE: DOADOR DE SANGUE</b></p> <p><b>NOME DO CANDIDATO: XXXXXX XXXXXXXXXXXXX</b> <b>CARGO: XXXXXXXXXXXXX</b> <b>NÚMERO DE INSCRIÇÃO: XXXXXXXXXXXX</b></p>
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

“7.5.4 Somente serão apreciados os documentos descritos no item **7.5.2** deste Edital, dos candidatos que:

a) realizar a solicitação de isenção da taxa de inscrição, exclusivamente via internet, no período estabelecido no **ANEXO ÚNICO** deste Edital, pelo link específico do Formulário de Solicitação da Isenção – Doador de Sangue, disponível no endereço eletrônico [www.institutoaocp.org.br](http://www.institutoaocp.org.br), declarando estar

- ciente das condições exigidas para admissão no cargo e submetendo-se às normas expressas neste Edital;
- b) imprimir e assinar o Formulário de Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição – Doador de Sangue, anexar e enviar os documentos comprobatórios previstos no item 7.5.2 deste Edital;
- c) Enviar os documentos descritos no item 7.5.2, conforme item 7.5.3.”

“7.5.5 Os candidatos que tiverem seu pedido de isenção indeferido, deverão realizar nova inscrição, conforme prazo de inscrição estipulado no **ANEXO ÚNICO** deste Edital, e efetuar o pagamento do boleto bancário até a data de vencimento.”

6. Fica **RETIFICADO** o subitem 7.7.2, conforme segue:

“7.7.2 Para recorrer, o candidato deverá acessar o site do **INSTITUTO AOCP** e preencher o formulário próprio para recursos.

7. Ficam **RETIFICADOS** os subitens 8.1.2 e 8.1.4, passando a conter as seguintes redações:

“8.1.2 O candidato irá realizar as provas no município de Florianópolis ou da Grande Florianópolis, sendo de responsabilidade exclusiva do candidato confirmar o endereço por meio do **CARTÃO DE INFORMAÇÃO DO CANDIDATO** (Horário e Local de Prova), disponível no site [www.institutoaocp.org.br](http://www.institutoaocp.org.br), devendo comparecer ao local na data e horário previstos no **ANEXO ÚNICO** deste Edital.”

“8.1.4 Caso o nome do candidato não conste da lista de inscritos, mesmo após deferimento de recurso, o candidato deverá entrar em contato com o **INSTITUTO AOCP**, pelo número (44) 3344-4200, ou enviar e-mail para [candidato@institutoaocp.org.br](mailto:candidato@institutoaocp.org.br), com o assunto “PMSC” requerendo a regularização da inscrição, devendo informar, obrigatoriamente, nome, CPF, número de inscrição, número de telefone e endereço eletrônico para contato; anexar cópia do comprovante de inscrição e de pagamento, dentro do prazo definido no **ANEXO ÚNICO** deste Edital.”

8. Ficam **RETIFICADAS** as alíneas “a”, “b” e “c” do subitem 8.12.2, com alterações das instruções a respeito dos recursos contra a Prova Objetiva, passando a conter as seguintes redações:

“8.12.2 [...]

- a) acessar o site [www.institutoaocp.org.br](http://www.institutoaocp.org.br);
- b) localizar a página do concurso, Edital nº 091/CESIEP/2017;
- c) clicar no link específico de recurso contra o resultado da fase motivadora do recurso;”

9. Fica **RETIFICADO** o subitem 8.18.1, sobre a redação, conforme segue:

“8.18.1 A redação, com mínimo de 20 linhas, será corrigida por 02 (dois) professores corretores independentes, sendo atribuída nota de 0,00 (zero) a 5,00 (cinco) de forma individual e sigilosa, ou seja, de tal modo que um professor corretor não tenha conhecimento da nota atribuída pelo outro.”

10. Ficam **RETIFICADOS** os subitens 8.20.2 e 8.20.4, com alterações das instruções a respeito dos recursos contra as Questões Discursivas, passando a conter as seguintes redações:

“ 8.20.2 [...]

- a) acessar o site [www.institutoaocp.org.br](http://www.institutoaocp.org.br);
- b) localizar a **página** do concurso, Edital nº 091/CESIEP/2017;
- c) **clique em no link específico de recurso contra o resultado da fase motivadora do recurso;**”

“8.20.4 Todos os recursos regulares serão analisados e os pareceres serão divulgados no endereço eletrônico [www.institutoaocp.org.br](http://www.institutoaocp.org.br) quando da divulgação do **resultado.**”

11. Fica **RETIFICADO** o subitem 8.25.2, sobre o recurso contra a classificação, conforme segue:

“8.25.2 Para recorrer, o candidato deverá acessar **link específico** no site do **INSTITUTO AOC**P, preencher o formulário próprio para recursos.”

12. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Florianópolis, SC, 03 de outubro de 2018.

CLÁUDIO ROBERTO KOGLIN  
Coronel PM Subcomandante-Geral  
Presidente da Comissão de Concursos Públicos

# ANEXO ÚNICO

## CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES

EXAME DE SELEÇÃO	DATA	HORÁRIO DO 1º DIA	OBSERVAÇÃO
<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO (para candidatos militares de outros Estados da Federação, e apenas esta categoria) conforme determinação judicial.</b>	04/10 à 06/11/2018	Início às 9h	
<b>PERÍODO PARA REQUERIMENTO DE ISENÇÃO DE TAXA PARA DOADORES DE SANGUE</b>	04/10 à 11/10/2018		
<b>DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE ISENTOS DA TAXA DE INSCRIÇÃO (DOADORES DE SANGUE)</b>	24/10/2018		A partir das 19:00h Site da PMSC e do Instituto AOCF
<b>RECURSO SOBRE INDEFERIMENTO DO REQUERIMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO</b>	25 e 26/10/2018		Site do Instituto AOCF
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DO RECURSO SOBRE INDEFERIMENTO DO REQUERIMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO</b>	31/10/2018		A partir das 19:00h Site da PMSC e do Instituto AOCF
<b>DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE INSCRIÇÕES DEFERIDAS E INDEFERIDAS</b>	12/11/2018		A partir das 19:00h Site da PMSC e do Instituto AOCF
<b>PRAZO PARA RECURSO SOBRE INDEFERIMENTO DE INSCRIÇÃO</b>	13 e 14/11/2018		Site do Instituto AOCF
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS SOBRE INSCRIÇÕES INDEFERIDAS</b>	23/11/2018		A partir das 19:00h Site da PMSC e do Instituto AOCF
<b>DIVULGAÇÃO FINAL DA RELAÇÃO DE INSCRITOS E CONFIRMAÇÃO DO LOCAL DA PROVA ESCRITA</b>	23/11/2018		A partir das 19:00h Site da PMSC e do Instituto AOCF
<b>PROVA ESCRITA - OBJETIVA</b>	02/12/2018	Das 14:00h às 19:00h	Os portões serão fechados às 13:45h Obs.: item 4.1 c) do Edital.
<b>DIVULGAÇÃO DAS QUESTÕES OBJETIVAS COM GABARITO PROVISÓRIO</b>	02/12/2018		Site da PMSC e do Instituto AOCF
<b>PRAZO PARA RECURSO SOBRE QUESTÕES DA PROVA ESCRITA - OBJETIVA</b>	03 e 04/12/2018		Site do Instituto AOCF
<b>PROVA ESCRITA - DISSERTATIVA</b>	09/12/2018	Das 13:00h às 19:00h	Os portões serão fechados às 12:45h Obs.: item 4.1 c) do Edital.
<b>DIVULGAÇÃO DAS QUESTÕES DA PROVA ESCRITA DISSERTATIVA COM GABARITO PADRÃO PROVISÓRIO</b>	09/12/2018		A partir das 19:00h Site da PMSC e do Instituto AOCF
<b>PRAZO PARA RECURSO SOBRE QUESTÕES DA PROVA ESCRITA - DISSERTATIVA</b>	10 e 11/12/2018		Site da PMSC e do Instituto AOCF
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS SOBRE PROVA OBJETIVA E DISSERTATIVA</b>	22/01/2019		A partir das 19:00h Site da PMSC e do Instituto AOCF

RESULTADO PARCIAL DA PROVA ESCRITA	22/01/2019		A partir das 19:00h Site da PMSC e da AACP
<b>PRAZO PARA RECURSOS CONTRA RESULTADO PARCIAL E CLASSIFICAÇÃO DA PROVA ESCRITA</b>	23 e 24/01/2019		Site do Instituto AACP
RESULTADO DOS RECURSOS CONTRA RESULTADO PARCIAL E CLASSIFICAÇÃO DA PROVA ESCRITA E CLASSIFICAÇÃO FINAL.	13/02/2019		A partir das 19:00h Site da PMSC e do Instituto AACP
<b>DIVULGAÇÃO DOS CLASSIFICADOS PARA TERCEIRA FASE</b>	<b>13/02/2019</b>		A partir das 19:00h

<b>EXAME DE SAÚDE</b>	23 e 24/02/2019	ÀS 08:00 horas	No HME* Conforme Edital de Convocação Obs.: (item 4.1 c) do Edital
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL REFERENTE AO EXAME DE SAÚDE</b>	27/02/2019		Após 19:00h
PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE RECURSO REFERENTE AO EXAME DE SAÚDE	28/02 e 01/03/2019		Link a ser divulgado
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS REFERENTE AO EXAME DE SAÚDE</b>	13/03/2019		Após 19:00h
REAVLIAÇÃO SAÚDE PARA QUEM TEVE O RECURSO DEFERIDO	16/03/2019		No HME Conforme Edital de Convocação a ser divulgado
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO EXAME DE AVALIAÇÃO DE SAÚDE E CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS PARA AVALIAÇÃO FÍSICA</b>	18/03/2019		Após 19:00h

<b>EXAME DE AVALIAÇÃO FÍSICA</b>	21 e 22/03/2019		No CEPM ** Recurso conforme item 10.3 do Edital Obs.: (item 4.1 c) do Edital
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA AVALIAÇÃO FÍSICA E CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS PARA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA</b>	26/03/2019		Após 19:00h

<b>EXAME DE AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA</b>	31/03/2019		Obs.: (item 4.1 c) do Edital
<b>RESULTADO PARCIAL DO EXAME DE AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA</b>	05/04/2019		Após 19:00h

PRAZO PARA REQUERIMENTO E AGENDAMENTO DE ENTREVISTA DEVOLUTIVA DA PSICOLÓGICA	08/04/2019	Das 08:00h às 18:00h	Meio eletrônico a ser divulgado
<b>REALIZAÇÃO DA ENTREVISTA DEVOLUTIVA</b>	11 e 12/04/2019	Conforme agendamento	Conforme agendamento
PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DE RECURSO REFERENTE À AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA	15 e 16/04/2019	Até as 18:00h	Link a ser divulgado
<b>DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DOS RECURSOS REFERENTE À AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA</b>	25/04/2019		Após 19:00h
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA AVALIAÇÃO PSICOLÓGICA E CONVOCAÇÃO PARA CUMPRIMENTO DA 6ª E 7ª FASE	26/04/2019		

DA 1ª ETAPA DA SEXTA FASE – DO PREENCHIMENTO DO QUESTIONÁRIO DE INVESTIGAÇÃO SOCIAL EM FLORIANÓPOLIS.....	30/04/2019	14:00h	No CEPM Obs.: (item 4.1 c) do Edital
DIVULGAÇÃO DA RELAÇÃO DE PRESENÇA E ELIMINADOS NO PREENCHIMENTO DO QIS.	03/05/2019		

ENTREGA DOS DOCUMENTOS E EXAME TOXICOLÓGICO: - PARA COMPROVAÇÃO DE REQUISITOS EXIGIDOS NO EDITAL, MATRÍCULA NO CURSO DE ADAPTAÇÃO DE OFICIAIS DO QUADRO DE OFICIAIS DE SAÚDE EM FLORIANÓPOLIS.....	16/05/2019	Das 12:00 às 19:00 horas	No CESIEP Obs.: (item 4.1 c) do Edital
PRAZO PARA APRESENTAÇÃO DOS RECURSOS REFERENTE AO RESULTADO "POSITIVO" DO EXAME TOXICOLÓGICO.	17 e 20/05/2019	Até as 18:00h	
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DA 7ª FASE	30/05/2019		Após 19:00h

DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO FINAL POR VAGA E LOCAL DO CURSO DE FORMAÇÃO	30/05/2019		Após 19:00h
APRESENTAÇÃO E INICIO DO CURSO DE OFICIAIS DO QUADRO QOPM (1ª TURMA)	03/06/2019		CEPM/APMT
APRESENTAÇÃO E INICIO DO CURSO DE OFICIAIS DO QUADRO QOPM (2ª TURMA)	05/08/2019		CEPM/APMT

\*HME – Hospital dos Militares Estaduais

\*\* CEPM – Centro de Ensino da Polícia Militar

MEIOS DE COMUNICAÇÃO PARA DIVULGAÇÃO DE RESULTADO E OUTRAS INFORMAÇÕES

Internet no site: [www.pm.sc.gov.br](http://www.pm.sc.gov.br)

**- Em todas as fases do concurso público, o candidato deverá comparecer no dia, horário e local, conforme previsto no Edital de Convocação, para a realização do exame com 30 minutos de antecedência do seu início.**